
DUURZAAMHEID

IN HET ONDERWIJS

Afvalreductie

Bewustwording van uitstoot

Gevolgen van klimaatverandering op

gezondheid

Leefstijl

Verduurzaming van materiaalgebruik

73% vindt dat artsen een

belangrijke rol hebben in

het verduurzamen van de

zorg.

In 2022 was dit 76%.

Ja, in het standaard

curriculum

Ja, in een

keuzeonderdeel

Nee

“Ik zou meer onderwijs

willen over duurzaamheid

en planetary health in de

zorg.”

De Geneeskundestudent (DG) vertegenwoordigt ruim 15.000 Nederlandse
geneeskundestudenten. Een speerpunt is het verbeteren van onderwijs over klimaat en
duurzaamheid binnen zorgopleidingen. DG onderzocht daarom via een enquête onder 1787
studenten hoe duurzaamheid momenteel in hun opleiding aan bod komt en waar hun
behoeften liggen. Deze infographic toont de resultaten en vergelijkt deze met eerdere jaren.
Zie het naslagdocument voor meer informatie.

Zijn er in je curriculum onderwijsmomenten over de gezondheidsrisico's van

klimaatverandering? 

44% vindt dat er nog

onvoldoende aandacht is

voor duurzaamheid. 

In 2022 was dit 60%.
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THEMA’S DIE VOLGENS STUDENTEN

MEER AANDACHT VERDIENEN

AANBEVELINGEN

1. Versterk en uniformeer duurzaamheid in

het medisch curriculum via het nieuwe

Raamplan Artsopleiding.

2. Faciliteer en stimuleer duurzame

initiatieven in de klinische praktijk door het

aanbieden van onderwijsonderdelen

gericht op duurzame zorg.
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